
 

 

 
 

       PROGRAMA DE DESARROLLO DE LAS CIENCIAS BASICAS 
       Ministerio de Educación y Cultura - Universidad de la República 

 
       Maestría en Bioinformática 

 
Acta de COMISIÓN DE MAESTRÍA 

Lunes, 11 de agosto de 2025. 
 

Integrantes presentes: Dr. Mauricio Vega, Dra. Luisa Berná, Dr. Daniel Freire, Lic. Joaquín Pereira, Dr. 
Federico Dalmao, Dr. Martín Soñora. 
 
Acta de la Sesión Anterior. 

Consideración del acta de la Reunión de Comisión de Maestría en Bioinformática del día 28 de 
julio de 2025. 
R: Se aprueba. 

(Unanimidad) 
 

I.​ Asuntos entrados con proyecto de resolución. 
 

1)​ Solicitud de inscripción de María José CALLERO DOTTA (CI 3876979-3). 
R: Se acepta la solicitud de inscripción y se le solicita que presente a la brevedad la 
propuesta de Tutores, Proyecto de Tesis y actividad programada. 
 
Tutores: Sin definir 
As. Curricular: Fernando Álvarez 
Formación previa: Lic. en Ciencias BIológicas 

(Unanimidad) 
2)​ Solicitud del estudiante Alfonso TABOADA URRESTARAZU (CI 4591961-2). 

El estudiante solicita la asignación de crédito por Formación Previa. 
R: Se toma conocimiento y se aprueba la asignación de 16 créditos por Formación Previa 
en el área de Ciencias de la Vida. 

(Unanimidad) 
3)​ Solicitud de inscripción de Sebastián REY ASÍS (CI 5177764-0). 

El estudiante solicita la inscripción y presenta la designación de Tutores, Proyecto de Tesis y 
Planilla de actividad Programada. 
R: Se toma conocimiento y se aprueba: 
a)​ La inscripción del estudiante. 
b)​ La designación de la Dras. Daniela Megrian y Natalia Echeverría como Tutoras en pie 

de igualdad, del proyecto titulado “Predicción computacional de la especificidad 
fago-bacteria en Klebsiella pneumoniae integrando datos genómicos y condiciones 
experimentales variables”.  

c)​ Se aprueba la Planilla de Actividad Programada. 
 
Tutores: Daniela Megrian y Natalia Echeverría 
As. Curricular: Daniela Megrian 
Formación previa: Lic. en Ciencias Biológicas. 

(Unanimidad) 
 

4)​ Solicitud de la estudiante Ana Catalina BASERGA PERAZA (CI 5365925-0). 
La estudiante presenta la designación de Tutores, Proyecto de Tesis y Planilla de actividad 
Programada (res. I_1 Acta20250728). 
R: Se toma conocimiento y se aprueba: 

 



a)​ La designación de la Dras. Daniela Megrian y Natalia Echeverría como Tutoras en pie 
de igualdad, del proyecto titulado “Caracterización genómica de Staphylococcus spp. 
asociados a mastitis bovina para el desarrollo de estrategias de control”.  

b)​ Se aprueba la Planilla de Actividad Programada. 
 
Tutores: Daniela Megrian y Natalia Echeverría 
As. Curricular: Daniela Megrian 
Formación previa: Ingeniera en Biotecnología, ORT. 

(Unanimidad) 
II.​ Pendiente en el Orden del Día. 
 

1)​ Consulta - Programa Escala de Estudiantes de Posgrado (PEEP) 
Solicitud del Servicio de Relaciones Internacionales (SRI) en relación al Programa Escala de 
Estudiantes de Posgrado (PEEP) de la Asociación de Universidades Grupo Montevideo 
(AUGM). 
R: Se toma conocimiento de la solicitud y se aprueba la inclusión de la Maestría en 
Bioinformática en la oferta de posgrados del Programa Escala de Estudiantes de Posgrado 
(PEEP). 

(Unanimidad) 
2)​ Planificación de actividades de integración de la comunidad bioinformática, con énfasis 

en las y los estudiantes de la maestría.  
Generación de instancias que generen cohesión y sentido de pertenencia entre las y los 
estudiantes. 
R: Se avanza en la planificación de las actividades y se mantiene en el Orden del Día. 

(Unanimidad) 
3)​ Planificación del Seminario de Bioinformática.  

Se propone realizar al menos un encuentro presencial al inicio del seminario. Esta instancia 
puede estar relacionada con la actividad de integración que se proponga. 
R: Se lanza la convocatoria para la edición 2025 del Seminario de Bioinformática, con inicio 
previsto para el miércoles 1° de octubre del corriente año. 

(Unanimidad) 
III.​ Asuntos entrados. 

 
IV.​ Planteamiento de los integrantes de la Comisión de la Maestría. 
 
Próxima Reunión. Se establece fecha para la próxima reunión de Comisión de Maestría en 
Bioinformática: 1° de setiembre. 
 
 
 
 
 
 
 
 

Dr. Mauricio Vega 
Maestría en Bioinformática 

 
 


